

Gmina Inowłódz
ul. Spalska 2
97-215 Inowłódz
tel. 44 710 12 33
e-mail: gmina@inowlodz.pl

Do ZAINTERESOWANYCH

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego przeprowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, pn. *Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmująca sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej dla Gminy Inowłódz oraz podległych obiektów i infrastruktury w latach 2019-2020*

Wójt Gminy Inowłódz występujący w imieniu Gminy Inowłódz, działając zgodnie z **art. 38 ust. 1, 2 i 4** Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) udzielam odpowiedzi na zadane pytania oraz dokonuje modyfikacji treści SIWZ.

PYTANIA I ODPOWIEDZI do SIWZ

Pytanie 1 – SIWZ – rozdział IV

Uprzejmie informujemy, że opis przedmiotu zamówienia w zakresie informacji o PPE obejmujących instalacje fotowoltaiczne nie spełnia przesłanek wynikających z dyspozycji art. 29 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) „Przedmiot zamówienia opisuje się w sposób jednoznaczny i wyczerpujący, za pomocą dostatecznie dokładnych i zrozumiałych określeń, uwzględniając wszystkie wymagania i okoliczności mogące mieć wpływ na sporządzenie oferty”. Ponadto, treść wzorca Oferty zaproponowanego przez Zamawiającego nie jest dostosowana do wyceny sprzedaży energii dla PPE obejmujących instalację fotowoltaiczną, co uniemożliwia prawidłowe skalkulowanie wartości zamówienia.

Mając na względzie powyższe, zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyłączenie z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dwóch PPE obejmujących instalację fotowoltaiczną.

Odpowiedź. Zamawiający wyłącza z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dwóch PPE obejmujących instalację fotowoltaiczną.

Pytanie 2 – SIWZ – rozdział IV – informacje dodatkowe

W związku z przedmiotem zamówienia wskazanym w pkt 1 rozdziału IV tj.: kompleksowej dostawy energii elektrycznej obejmującej sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie zapisów w zakresie obowiązku wybranego Wykonawcy określonego po słowie: „*UWAGA: (...)*”.

Odpowiedź. Zamawiający usuwa powyższy zapis.

Pytanie 3 – SIWZ – rozdział IV (IVa) – pkt 2

Wykonawca prosi o szczegółowe wyjaśnienie zapisu o pełnej odpowiedzialności za szkody wyrządzone Zamawiającemu, jakich szkód dotyczy zapis.

Odpowiedź. Zamawiający usuwa powyższy zapis.

Pytanie 4 – SIWZ – rozdział XXIX

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z późn. zm). W związku z powyższym zwracamy się zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd Spółki, który uwzględnił będzie postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź. Zamawiający dopuści zapisy takiej umowy.

Pytanie 5 – SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit a)

Wykonawca prosi o właściwe wskazanie numeru rozdziału SIWZ .

Odpowiedź. Właściwy numer rozdziału SIWZ to IV.

Pytanie 6 – SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt 1 lit b) ppkt 9)

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury.

Ponadto Zamawiający określił dzień zapłaty faktur VAT jako datę obciążenia rachunku Zamawiającego. Informujemy, że zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczącego miejsca spełnienia świadczenia pieniężnego, a także zgodnie z zasadami obowiązującymi w obrocie gospodarczym, za dzień zapłaty uznaje się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę treści zapisu w sposób następujący:

„Faktury płatne będą w terminie 30 dni od daty wystawienia. Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedź. Zamawiający dokonuje zmiany treści zapisu na: *„Faktury płatne będą w terminie 30 dni od daty wystawienia. Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.*

Pytanie 7 – SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt 1 lit b) ppkt 11)

W odniesieniu do przedmiotowego zapisu informujemy, że zgodnie z § 42 rozporządzenia Ministra Energii z dnia 29 grudnia 2017 r. w sprawie szczegółowych zasad kształtowania i kalkulacji taryf oraz rozliczeń w obrocie energią elektryczną, Zamawiającemu przysługują jedynie bonifikaty. Z uwagi na powyższe zwracamy się z prośbą o usunięcie słowa „upustu” we wskazanym zapisie.

Odpowiedź. Zamawiający usuwa słowo „upust”.

Pytanie 8 – SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt 1 lit b) ppkt 15) lit e)

Czynności wskazane w lit e) dokonują przedstawiciele OSD, w związku z powyższym prosimy o modyfikację zapisu na „(...) przedstawicielom OSD (...)”.

Odpowiedź. Zamawiający dokonuje zaproponowaną zmianę i dokonuje modyfikacji zapisu.

GMINA INOWŁÓDZ

Pytanie 9 – SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt 1 lit b) ppkt 15) lit g)

Wykonawca prosi o właściwe określenie strony wskazanej w zapisach lit g)

Odpowiedź. Zgodnie z rozdziałem XXIX – IPU pkt 1 lit b) ppkt 16) lit a).

Pytanie 10 – SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt 1 lit b) ppkt 17) lit c)

Wykonawca zwraca się z prośbą o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez określenie, iż Zamawiający może zwiększyć ilość punktów poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmienić taryfę danego punktu, jedynie w obrębie tych grup taryfowych, które zostały określone i wycenione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieuwjętych w ofercie będą oznaczały zmianę przedmiotu zamówienia.

Z uwagi na powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie następującego zapisu:

„Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały uwjęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedź. Zamawiający dodaje do punktu zapis: *„Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały uwjęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy”.*

Pytanie 11 – SIWZ - Załącznik nr 1 – Formularz oferty

Wykonawca wnioskuje o wpisanie właściwego wolumenu dla poszczególnych grup taryfowych. Obecnie podany wolumen jest wolumenem 13 miesięcznym lub 12 miesięcznym (błędne dookreślenie okresu szacunkowego podanego w załączniku nr 5) a nie 2 letnim, zgodnie z okresem wskazanym w opisie kolumn i w dokumentach przetargowych.

Odpowiedź. Poprawiono załącznik nr 5.

Pytanie 12 – SIWZ - Załącznik nr 5 – Wykaz i charakterystyka obiektów

Prosimy o opublikowanie Załącznika nr 5 do SIWZ w wersji edytowalnej.

Odpowiedź. Zamawiający udostępnia Załącznik nr 5 do SIWZ w wersji edytowalnej.

Pytanie 13 – SIWZ - Załącznik nr 5 – Wykaz i charakterystyka obiektów

Wykonawca wnosi o ujednolicenie opisu okresu szacunkowego wskazanego w załączniku nr 5

Odpowiedź. Zamawiający poprawia okres szacunkowego zużycia energii elektrycznej, tj. od stycznia 2019 r. do grudnia 2020 r.

Pytanie 14 – SIWZ - Załącznik nr 5 – Wykaz i charakterystyka obiektów

Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa wskazane dla poszczególnych PPE są zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD?

Odpowiedź. Tak.

MODYFIKACJA treści SIWZ

W związku z powyższym modyfikacji ulegają zapisy:

1. Rozdziału XXIX ISTOTNE DLA STRON POSTANOWIENIA UMOWY / WZÓR UMOWY

SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit a)

JEST:

- a) opis przedmiotu zamówienia, określony w rozdziale III niniejszej SIWZ

POWINNO BYĆ:

- a) opis przedmiotu zamówienia, określony w rozdziale IV niniejszej SIWZ

SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit b) ppkt 9)

JEST:

(...) Faktury płatne będą w terminie **30 dni** od dnia doręczenia faktury.

Za dzień płatności strony ustalają dzień obciążenia rachunku bankowego zamawiającego.

POWINNO BYĆ:

„Faktury płatne będą w terminie 30 dni od daty wystawienia. Za dzień zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit b) ppkt 11)

JEST:

Odbiorca otrzyma upusty i bonifikaty z tytułu niedotrzymania parametrów jakościowych energii elektrycznej i standardów jakości obsługi odbiorców, zgodnie z taryfą Operatora systemu Dystrybucyjnego i Taryfą obowiązującą dla przedmiotu zamówienia Sprzedawcy

POWINNO BYĆ:

Odbiorca otrzyma bonifikaty z tytułu niedotrzymania parametrów jakościowych energii elektrycznej i standardów jakości obsługi odbiorców, zgodnie z taryfą Operatora systemu Dystrybucyjnego i Taryfą obowiązującą dla przedmiotu zamówienia Sprzedawcy

SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit b) ppkt 15) lit e)

JEST:

umożliwienia upoważnionym przedstawicielom wykonawcy dostępu, wraz z niezbędnym sprzętem do należących do niego elementów sieci i urządzeń znajdujących się na terenie lub obiekcie zamawiającego w celu przeprowadzenia prac eksploatacyjnych lub usunięcia awarii w sieci lub do układu pomiarowo-rozliczeniowego

POWINNO BYĆ:

umożliwienia upoważnionym przedstawicielom OSD wykonawcy dostępu, wraz z niezbędnym sprzętem do należących do niego elementów sieci i urządzeń znajdujących się na terenie lub obiekcie zamawiającego w celu przeprowadzenia prac eksploatacyjnych lub usunięcia awarii w sieci lub do układu pomiarowo-rozliczeniowego

SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit b) ppkt 16) lit a)

JEST:

- a) ze strony Odbiorcy: **Janina Gostyńska**

POWINNO BYĆ:

- a) ze strony Odbiorcy: **Janina Gostyńska, Tomasz Pawlik**

SIWZ – rozdział XXIX – IPU pkt1 lit b) ppkt 17) lit c)

JEST:

- c) Odbiorca zastrzega zmiany treści umowy w odniesieniu do zakresu przedmiotu zamówienia, tj. zmiany prognozowanej wielkości zużycia energii elektrycznej, wynikającej m.in. ze zmiany (zmniejszenia lub zwiększenia) ilości miejsc dostarczania energii elektrycznej (przyłączy, punktów poboru), dostaw i przesyłu energii do innych obiektów niewskazanych w Załączniku do umowy lub w sytuacji zwiększenia dostaw wraz z przesyłem energii do obiektu w związku z dokonaną rozbudową, przebudową obiektu itd. Zmiany, o których mowa powyżej dokonywane są na podstawie aneksu do umowy.

POWINNO BYĆ:

- c) Odbiorca zastrzega zmiany treści umowy w odniesieniu do zakresu przedmiotu zamówienia, tj. zmiany prognozowanej wielkości zużycia energii elektrycznej, wynikającej m.in. ze zmiany (zmniejszenia lub zwiększenia) ilości miejsc dostarczania energii elektrycznej (przyłączy, punktów poboru), dostaw i przesyłu energii do innych obiektów niewskazanych w Załączniku do umowy lub w sytuacji zwiększenia dostaw wraz z przesyłem energii do obiektu w związku z dokonaną rozbudową, przebudową obiektu itd. Zmiany, o których mowa powyżej dokonywane są na podstawie aneksu do umowy.
Zwiększenie punktów poboru lub zmiana grupy taryfowej możliwe jest jedynie w obrębie grup taryfowych, które zostały ujęte w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.

W związku z powyższymi zmianami modyfikacji ulegają zapisy:

SIWZ – rozdział IV – OPIS PREDMIOTU ZAMÓWIENIA pkt 4

JEST:

Szacunkowe zużycie energii elektrycznej dla poszczególnych grup taryfowych w okresie od 01.01.2019 r. do 31.12.2020 r. w obiektach zamawiającego wyniesie 1.887.752 kWh (szacunkowe zużycie do wyliczenia ceny oferty) i jest jedynie przybliżoną ilością zapotrzebowania, która w trakcie wykonywania umowy, może ulec zmianie.

POWINNO BYĆ:

Szacunkowe zużycie energii elektrycznej dla poszczególnych grup taryfowych w okresie od 01.01.2019 r. do 31.12.2020 r. w obiektach zamawiającego wyniesie 2.003.364 kWh (szacunkowe zużycie do wyliczenia ceny oferty) i jest jedynie przybliżoną ilością zapotrzebowania, która w trakcie wykonywania umowy, może ulec zmianie.

GMINA INOWŁÓDZ

SIWZ – rozdział XVIII – OPIS SPOSOBU OBLICZENIA CENY pkt 1 zdanie drugie

JEST:

Szacunkowe zużycie energii elektrycznej jakie należy przyjąć do wyliczenia ceny oferty:
1.887.752 kWh

POWINNO BYĆ:

Szacunkowe zużycie energii elektrycznej jakie należy przyjąć do wyliczenia ceny oferty:
2.003.364 kWh

Powyższa zmiana prowadzi do zmiany treści ogłoszenia.

Powyższe zapisy stają się obowiązujące.

W pozostałym zakresie zapisy specyfikacji pozostają bez zmian.

Z poważaniem


WÓJT
Bogdan Kacki

ZALĄCZNIKI:

1. Formularz ofertowy - Wzór – ZALĄCZNIK nr 1 do SIWZ
2. Wykaz i charakterystyka obiektów oraz szacunkowe zużycie energii elektrycznej w okresie od stycznia 2019 r. do grudnia 2020 r. – ZALĄCZNIK nr 5 do SIWZ – WZÓR

